

Poezia la ea acasă

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, a organizat în ziua de 19 septembrie 2019, la Sala de Lectură, un eveniment cultural la care a luat parte un numeros public iubitor de poezie.

A fost o frumoasă întâlnire cu poeta Daciana Lazăr care, cu acest prilej, și-a lansat cel de-al doilea volum de versuri intitulat „Iubirea din vers”, apărut la Editura Salonul Literar Vrancea.

Ioan Sebastian Bara

Daciana Lazăr a debutat editorial cu volumul de versuri intitulat „Cuvintele sufletului”, apărut la Editura Coresi din București. Versurile din acest prim volum au dezvăluit un talent poetic incontestabil, ele sunt un florilegiu de poezii a căror notă dominantă este eternul sentiment al iubirii, al acelei iubiri care poate muta soarele din loc, care poate muta stelele, cum spune Dante Alighieri în a sa Divina Commedia.

A mai publicat poezii în Revista de Literatură și Atitudine a Fundației Social-Culturale „Miorița” din județul Vrancea. Este membră a Cenaclului literar „Nichita Stănescu” din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Deși este economișă prin formație, om al rigorii și al calculelor reci, Daciana Lazăr are sufletul mereu deschis spre visare, spre meditație și, mai ales, spre iubire. Această iubire o îmbracă în straiete strălucite ale versului, niște versuri pline de sensibilitate și de frumusețe lăuntrică. Înzestrată cu mult talent literar, autoarea mărturisește că în viață este călăuzită de cuvintele Maicii Tereza: „Nu contează atât de mult ceea ce faci, ci câtă dragoste pui în ceea ce faci”. Iar în versurile sale, Daciana Lazăr a pus dragoste care îi dezvăluie

preaplînul sufletului, un suflet generos și dornic de armonie.

Poeziile strânse în acest volum sunt zeci de declarații de dragoste care alcătuiesc un adevărat caleidoscop multicolor, o mărturisire sinceră a iubirii pe care poeta o poartă în suflet și care se cere transpusă în poezie. Totodată, poeziile sunt tot atâtea pledoarii pentru viață, pledoarii pe care autoarea le susține cu convingere, cu sinceritate și cu o nesfârșită simpatie față de toți cititorii ei: „Trăiește la maximum fiecare



clipă, iubește, privește, atinge, ascultă, visează, iartă, adună amintiri, ajută și nu te opri din a-ți înfrumuseța sufletul cu bunătate și cu frumos, pentru că atunci când vei pleca spre o nouă călătorie, toate acestea să-ți formeze cea mai extraordinară și mai de preț comoară!”

Referindu-se la acest volum, Culiță Ioan Ușurelu, directorul Editurii Șalonul Literar, spune

următoarele: „Cartea de față este interesantă, densă și creează o stare poetică autentică”. Despre adevărul acestor afirmații se vor putea convinge iubitorii de poezie care au luat parte la lansarea acestui volum de versuri semnate Daciana Lazăr, într-o plăcută ambianță oferită de autoare.

La final, Daciana Lazăr a oferit autografe doritorilor.